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1 TXOKANAX I[TANAT'IQTHX
MAOGHMATIKOX

AXKHIEIX
NMPATMATIKOQN YYNAPTHXEQN
KE®. 1°

Noa mpocdlopicete 10 TESI0 OPIGHOL TOV TAPUKAT® GUVOPTHCEWV:

\J9-x? X+1
—_ N7 f(x) =
B) f(x) DX 2 ) f(X)= X+ x

8) f(x) = 1+))(( g) f(x)=y2-/x-1 ot) f(x)=log, (3-x%)

No mpoodiopicete, ov VILAPYOLV, TA KO CNUEI TV AEOVOV LE TIG YPOUPIKES TAPACTAGELS
TMOV GUVOPTIGEDV:
a) F(x)=x3-x B) f(x)=x*+1 v) f(x)=2x*-10x+12

Na Bpeite t1c ouvaptioelg : T+g, fg, f/g, g/f av:
o) F(X)=+5-x, g(x)=v/x-3

B) f(X)=x*-9, g(X)=+x+5

M 1=K, 9=

a) f(x)= x—ﬂ
X

No e€etdoete 6€ TO1EC OO TIG TOPOUKAT® TEPUTTMOOELS Eivar T = g. T1ic meputtdoelg mov eivort
f # g, va Tpocdiopicete To EPVTEPO dVVATO LIOGVLVOAO TOL R GTO 0010 1GYVEL

f(x)=9(x)
X +\/_ X[, 11X

@) F(X)=———+nux, 9(x) =
|| 1 oLV X+’ X
- J_ 2,30
B f00==g+Tr 900 {O,KO

v () =|x—14+\/xT, g09=R/(x-12 +|x-1"

Na e€etdoete av opilovrar ot cvvaptioelg fog, go f kot va 11 Tpocdiopicete av:
@) F()=v9-x, g(x) =+/2x-1

B) f(x)—ﬂ 9() =x-1

v f(x)= T pe medio optopod A=(0,4], g(X) = 2x* —1 pe nedio opiopod B=R

). f(X)=x*+2 pe nedio opiopod A=[-10,8] , g(X) =3x—2 ue medio opiopod B=[-2,5]
Noa Ppebel n avtiotpoen kabe piog amd TIg TOPAKAT® GUVAPTAGELS: (0V VITAPYEL)

o) f(x)=3+v2x-4 P) f(x)—2X 21 A=(-1,1) ) f(X)=5+x-2

2

&) f(x)=X—+1,A=[O,2] o1) f(x):lJ’:—Xz, A= (=0,0]

2X
d) f(x)= I3
e*+3

O f(x)= n f(x)=In 2+e* —x
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7) ‘Eoto n cuvapton f(x) = (g) +(gj -1
a)vo, anodeiete 0t M f eivon yvnoiong gbivovoa.
B)va Avbei n e&iowon 3* +4* =5
y)va Abei n avicwon 3* +4" > 5
8) M cuvapton f R >R et mywomra f(X+y)=f(X)+ f(y), yuukabe X,y eR.
Av f(X)>0 v ka6 x>0, va amodeifete OTL:
a) f(0)=0 Bn f elvon mepiety  y)n T eivan yvnoiog avéovoa.
9) ‘Eoto cuvapmon f 1R — N, n onola £el cHvoro Tipdv 1o R . Na amoderybei 6t n
41 (x)
1+ f2(x)

10) Av n ovvapmon f R — Reivar meprrm) ko el eEAdy1oto, va amodeydel ot Exgrron

ovvapton g(x) = €xetl eEMdy1oTO TO -2 Ko PEY1eTo TO 2.

HéyoTo.
11) Mia cvvaptnon T :(0,+w0) = Réxet mv d0mTo | (zj <Inx<.f (%)=1"v1w0 kabe >0.
e
a)va Bpeite Tov Tomo g f.

B)va yapa&ete T ypapikn topdotacn g cvvaptmong g(x) = f |X| , XeR'

“X+§, a, feR.

12) Aivetar n ovvaptnon f(X) =

a)va anodeiete 6t T avriotpépeton av kot pove.av Ba+ £ #0.
B)va BpeBovv ta o kot P dote vo woyder f= .
13) a) Av ot cuvaptioes f,g: R — Reivorl=1, va amodeitete 6tior fog,gof,fof,gog
etvan emiong cuvaptoetg 1-1.
B) Av yia 11 ovvaptioelg g R >R woyder gof (X)= e, va amodeifete Ot o

TovAGyotov omd Tig f,g dev eivet 1-1.
X

14) a)vo, amodeiete 011 o1 cuvopthoelg f(X) =

X

kot g(x) = 3%— 2X givan 1-1.

X9 X+3
B)va AMcete v e€icmon (%j -2 xX*-9 = (%j -2x-6.

15) Aivovtar ot cvvaptioelg f,g: R —> Ry tig onoieg oyver geo f (X) =X yiakdbe Xe R .
a)va. amodeiete 6t T avriotpépetar.
B)va Moete v eéicmon f x* —8x+7 = f(x-1).

16) Misovvapmon f:R—>R geimydomra fof (x)+ F2°(x) = x*, yia kabe xe R
No anodeiete 6T T avriotpépeton.

17) Aiveton n ovvaptmon f(X)=2—-x—Inx.
a)vo, anodeiete 0t T eivan yvnoiong gbivovoa.
B)va Moete v e&iowon f(X)= (D).
v) va AMoete v ovicoon X+ Inx >1.

18) Mia cvvapton iR >R &etmvidiomta fof (X)=x+ f(X), yiakdbe xeR . Na
amodeitete OTL:
a)n f etvor avtiotpéyyn B)f(0)=0 y)f'(x)=f(X)—X, yiaxdbe XeR .
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19) Aiveton 1 ovvaptnon f(x)=e* +In(x+1) -1
a) va e€etdoete ) ovvaptnon f wg mpoc tn povotovia.
B)Na Avoete TNV avicwon e’ + In(x* +1) >1

x* +1

X+3

2
) Na Avoete v avicoon e —e**? >1In

20) Aivetar n ouvaptnon f(x)=Inx— 1 +1
X
a) va e€etdoete ) ovvapton f og Tpog ) povotovia.
1

2X+3
v) Na Moete v avicoon 2X° Inx+x* <1

B)Na Moete v e€icwon In(2x+3)+1=

21) Aiveton np ovvaptnon f(x)=e*—x-1
a) va e€etdoete ) ovvapton f og Tpog ) povotovia.
v) No Aboete v avicoon €% —e > x? —3x

22) Mo cuvapton f R >R Eermyv wdwomra f(2—x)+ f(x+4)=0, v kabe xR .Avn
f eivar yvnoimg eBivovoa, va AMoets :
a) v e&iowon f(X)=0
B) v avicoon f(x*—5)>0

23) Aivovtar ot cvvaptioelg f,g: R —>R. Avn T eivaryvnoiog avéovca ko f og yvnoiong
eBivovoa, vao deilete 6TL 1 g gival yvnoimg edivovsa.
B)AV g: R >N xar g(x)° +e*™ —1-eX=0, xe R, va deifete 611 M g £ivon yvnoing
eBivovca oto R

24) M sovépmon R — R &yt v domro, F3(x)+e'™ +1=x, ya kdbe xe N . Na
dei&ete ot T eivon yvnoiong avéovea.

25) Mo cuvapton f R — R wopovoidlel péyioto povo 6to 2 1o 3 Kot wydeL:
f(x)+21(B)=9, va Bpeite T o ko B.



